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Након више година, од последње пројекције филма, после 
Нове године поново почиње да ради биоскоп.  „Вилин град" 
постаће најсавремнији биоскоп на југу Србије и један од 
савременијих у земљи, са опремом за 3D прoјекције.

Ову годину обележила су бројна културна дешавања иза 
којих стоји Град Ниш: Нишвил џез фестивал, Филмски 
сусрети, Нисомниа, концерти Парног ваљка, Масима 
Савића, Здравка Чолића, Стефана Миленковића, групе 
Пилоти, Владе Георгијева, као и концерт руског Козачког 
оркестра, Медијана фест, Међународна колонија цртаног 
филма, Нишке музичке свечаности (НИМУС). 

У Нишу је, први пут ове године, одржан и фестивал 
позоришних глумачких остварења - Глум бал фестивал на 
коме су учествовали глумци из региона Западног Балкана.

Град Ниш први је град у Србији који је  објавио Лексикон из 
едиције Лексикона градова Србије. Лексикон  представља 
савремени живот града Ниша, а истовремено приказује и 
његову историјску генезу.

Ове године у Нишу је одржано више спортских 
манифестација – Европски куп у рафтингу, Тенис Futures 
турнир, квалификационе утакмице за женско Европско 
првенство у рукомету, међународни рукометни турнир Куп 
нација.

У току су припреме за Европско првенство у рукомету ЕУРО 
2012 које ће бити одржано у реновираној хали Чаир. Град 
Ниш је домаћин квалификационе групе Б у којој играју 
Немачка, Шведска, Чешка и Македонија.

Град Ниш за финансирање активности спортских клубова и 
коришћење СЦ Чаир за тренинге и утакмице издваја три  
милиона евра. 

Туристичка организација града Ниша добила је, ове године,  
награду „Туристички цвет“ за најбољу туристичку 
организацију у Србији.

Град Ниш улаже велике напоре и издваја значајна средства из 
градског буџета, како би биле задовољене различите културне 
потребе грађана.

КУЛТУРА И СПОРТ
У последње три године изграђено је девет здравствених објеката. Отварање здравствених станица и 
апотека у свим нишким насељима, у циљу једнаке доступности примарне здравствене заштите, 
представља добар пример како се врши децентрализација примарног здравства и уједно омогућава да 
се сваки део града равномерно развија. 

ЗДРАВСТВО

У насељу „Бранко Бјеговић“ отворена је здравствена 
станица. Око 6.000 мештана, међу којима је и 1.000 деце, 
здравствене услуге може да  добија у новоотвореној 
здравственој станици у свом насељу. У новом објекту 
пружају се услуге из области опште медицине и 
педијатрије, а отворено је и одељење лабораторије. 
Поред отварања здравствене станице, пацијентима је 
доступније и узимање лекова, с обзиром на то да је у 
новом здравственом објетку отворена и апотека.

И ове године избегле и расељене породице добиле су од 
Града Ниша помоћ у виду грађевинског материјала, у 
вредности од по 375.000 динара која је намењена 
побољшању њихових услова живота и становања. 

У Нишу је званично  отворена прва регионална 
Сигурна кућа. У првој регионалној Сигурној 
кући, површине 388 квадратних метара, жртве 
насиља у породици могу се сместити у десет 
соба, а на располагању имају и дневни боравак и 
потпуно опремљене кухиње и купатила. У 
сваком тренутку моћи ће да прими 25 жена са 
децом.

Град Ниш је за финансирање вантелесне 
оплодње, у току ове године, издвојио 5 милиона 
динара. Од 2008. године је овај вид помоћи 
одобрен за 407 брачних парова који природним 
путем не могу да добију потомство.

После више од три деценије реконструисана је спортска хала и у току је реконструкција стадиона Чаир. 
После изградње отворених базена и реконструкције хале ''Чаир'' и стадиона, Ниш  добија јединствени 
спортски комплекс. 

СПОРТСКА ИНФРАСТРУКТУРА

Потпуно је реконструисана и 
обновљена спортска хала Чаир. Сада 
има сасвим нови ентеријер и шири 
капацитет за 1.000 места. Хала Чаир, која 
је изграђена 1974. године, сада је 
реконструисана по свим европским 
стандардима и  тако постала 
репрезентативни спортски објекат који 
задовољава високе стандарде за 
одржавање спортских такмичења, у 
коме је обезбеђена боља комуникација 
између организатора, гледалаца, 
спортиста и новинара.

У току је реконструкција градског стадиона Чаир. 
После реконструкције, нишки стадион добиће 
сасвим нови изглед и биће реконструисан по стa
ндардима ФИФА. Главним пројектом предвиђена је 
реконструкција трибине на источној страни за 6966 
гледалаца, трибине на јужној и северној страни за 
9037 гледалаца, као и реконструкција западне 
трибине за 2154. У последњој фази биће покривене 
источна, јужна и северна трибина. Реконструисани 
стадион моћи ће да прими 18151 гледаоца уз 
додатне ВИП ложе са 120 места, као и ложу за медије 
са 50 места. Договорена је репарација рефлектора и 
терена.

Тринаест најбољих студената Универзитета у Нишу награђено је са по 50.000 динара.

Ове године додељено је 268 новчаних награда ученицима нишких школа који су освојили једно од прва три 
места на републичким и међународним такмичењима.

Град Ниш финансира одласке на такмичења ученика и студената у земљи и иностранству. 

Потписан је  Уговор о реализацији Научно-технолошког парка у Нишу. Носилац пројектне документације је  
Грађевинско - архитектонски факултет. Потписивањем овог уговора створени су услови да на пролеће почне 
изградња научно-технолошког парка, који ће привући и нове фирме које се баве високим технологијама. На 
тај начин стварају  се услови за останак најбољих дипломаца у нашем граду и стимулише повратак наших 
стручњака који раде у неким од највећих светских компанија.  Ова инвестиција је вредна 10 милиона евра.

Један од најважнијих приоритета Града Ниша јесте  да подржи 
све талентоване ученике и студенте који постижу запажене 
резултате, настојећи да им пружи добре услове за образовање 
и рад  у њиховој средини.

ОБРАЗОВАЊЕ


